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У розділах 13 та 14 книги Чисел ми знаходимо історію про те, як Мойсей послав дванадцять 

спостерігачів у землю Каїна, яку обіцяв Бог. Розвідників відправили дослідити землю, вивчити її та 

повернутися зі звітом до Мойсея. 

Посланці виявили, що ця місцевість така, як і обіцяв Господь: земля, де тече молоко і мед. Це земля, 

яка приносить великі плоди. Але вона населена гігантами. У тій країні міста, обнесені високими 

стінами. Повернувшись, десять із дванадцяти розвідників дали Мойсею негативний звіт, у якому 

йшлося про те, що ми не можемо, просто не зможемо взяти цю землю. І тільки два спостерігачі, Ісус 

Навин і Халев, принесли добру звістку. Вони сказали Мойсею і всьому народу: ми можемо це 

зробити, тому що Господь привів нас сюди. Згадайте, як багато Господь вже зробив для нас. Ми, 

звичайно ж, зможемо взяти цю землю. 

Народ збентежився після розповіді десяти спостерігачів. Майже всі люди вирішили погодитися з 

песимістичними висновками та відкинути підбадьорення, висловлене Халевом та Ісусом Навином. У 

результаті цього вибору всі люди, що нарікали, загинули в пустелі. Їм був заборонений вхід в землю, 

яку обіцяв Бог. Тільки Ісусу Навину і Халеву Господь дозволив зробити це.   

Через нарікання і непослух народ Ізраїлю був змушений протягом сорока років мандрувати пустелею, 

поки це покоління не померло. І тільки після цього Господь дозволив їхнім дітям перейти через 

Йордан і увійти в землю, яку обіцяв Бог. Народ мав обирати, кому повірити: Господу і двом вірним 

Йому людям чи тим, хто злякався і не довіряв Господу. Народ зробив свій вибір, який зіграв 

вирішальну роль у тому, де вони проведуть своє життя.  

У кожному конфлікті є вибір. Можливо, він не завжди має такі наслідки, як той вибір, що зробили 

ізраїльтяни. Вони повірили десятьом розвідникам, що злякалися, а не двом людям, які довіряли 

Богові. Однак, наш вибір завжди має наслідки. Вибір, який ми робимо у відповідь на конфлікт, 

подібний до насіння, яке ми саджаємо. Посіяне завжди принесе свої плоди в конфлікті. Коли я 

відповідаю грубим словом, то закладаю насіння. Коли я домагаюся бажаного результату вашим 

коштом, то знов закладаю насіння. Я завжди роблю свій вибір, який обов'язково принесе результат.  

У Посланні до Галатів 6:7 говориться: «Не обманюйтеся, — Бог осміяний бути не може. Бо що лише 

людина посіє, те й пожне".  Наш вибір дуже важливий. А коли ми приймаємо неправильне рішення у 

розпал конфлікту, він посилюється. Тому в кожній конфліктній ситуації, з якою ви стикаєтеся, вам 

потрібно обрати, який вогонь мотивуватиме ваш вибір і вашу реакцію на конфлікт. Що ви оберете: те, 

що відбувається під час загоряння «злого вогню», чи те, що відбувається під час дії «мирного вогню»? 

Цей вибір і визначить, яким шляхом ви підете в цьому конфлікті.  

Господь бажає, щоб запалили «мирний вогонь», тобто зробили вибір, який ґрунтується на вірі та 

довірі Його Слову. Він бажає, щоб наш вибір був мотивований любов'ю, яку Він заклав у нас, і щоб ми 

були ведені Святим Духом через знання Біблійного вчення.   

У книзі Приповістей 3:5-7 ми читаємо: "Усім своїм серцем довірся ГОСПОДЕВІ, і не покладайся на 

власний розум. Пам’ятай про Нього на всіх своїх дорогах, і Він вирівняє твої стежки. Не вважай себе за 

мудрого, бійся ГОСПОДА й ухиляйся від зла". 

У центрі дії мирного вогню Ісус Христос і наші стосунки з Ним. Зосередившись на Христі, ми 

здобуваємо любов, мир, милість і благодать. Розгорається вогонь преображення, який дає нам силу 

робити вибір на користь віри. Ми отримали любов від Бога, щоб мати можливість відповідати 

любов'ю на любов. До того, ми зможемо відповісти любов'ю навіть на ненависть. Ми отримали 

благодать, і можемо завжди діяти з благодаттю стосовно інших. 



Якщо я дивлюся на «злий вогонь», мій вибір буде зовсім іншим. Мої бажання і дії будуть засновані на 

тому, що я думаю, що відчуваю і що бачу. При цьому, все одно можна спробувати представити своє 

рішення перед Господом і попросити Його благословити мій вибір. Він може відповісти на мою 

молитву, і, можливо, я отримаю те, що хочу. Але можливість зміцнити та поглибити свої стосунки з 

Ним буде втрачена. У цій конфліктній ситуації я втратив можливість використовувати Його силу і 

мудрість, щоб прославити Його ім'я, тому що я вирішив піти своїм шляхом, а не шляхом Його 

настанов.   

Детальніше про цю динаміку ми поговоримо в одній із наступних лекцій. А зараз зверніть увагу на 

таку відмінність. Коли ми робимо свій вибір, мотивуючись тими процесами, які відбуваються під час 

загоряння «злого вогню», нами керуватимуть наші бажання, наші почуття і спроба всіма способами 

домогтися того, чого хочемо ми. 

Коли ж у відповідь на конфлікт, ми ґрунтуємо свій вибір на тому, що відбувається під час дії «мирного 

вогню», і коли звертаємося по допомогу до Господа Ісуса Христа, наш вибір буде ґрунтуватися на вірі, 

довірі до Нього, Його Слова і Його обіцянок. Ми очікуватимемо Його відповіді на прохання дати нам 

правильне розуміння і керівництво в тому, як реагувати на цю ситуацію.  У міру того, як ми 

говоритимемо про Божі цілі, Його силу, дію і присутність, ці рішення ставатимуть дедалі 

зрозумілішими для нас. А іноді воля Божа буде зрозуміла і без довгих роздумів.  

У «мирному вогні» є сила, яка приносить мир, зцілення, відновлення стосунків і примирення. Коли ж 

вибір ґрунтується на «злому вогні» та коли ми зосереджені на його дії, то виявляємо, що приречені на 

марну метушню, перебуваємо під сильним тиском, відчуваємо сильне прагнення не до Бога, а до 

бажаного результату, хоч би яким він був, і, як наслідок, помічаємо, як руйнуються наші стосунки з 

Богом і один з одним. Тому я знову закликаю вас представити свої звички перед Господом. Попросіть 

Його: «Господи, покажи мені який саме вибір я роблю? На чому засновані мої бажання і дії?" 

Я молюся про те, щоб Господь відкрив вам, який вибір ви робите і як реагуєте на конфлікт.  

Подумайте про останній конфлікт, який у вас був, або, можливо, про той, у якому ви зараз 

перебуваєте. Що мотивує ваш вибір, коли, аналізуючи ситуацію, намагаєтеся розібратися в ній? Ви 

обираєте «злий вогонь», тобто прагнете будь-яким шляхом досягти бажаного результату, або ж  

упокорюєтесь біля «мирного вогню» і просите Господа наповнити вас Своїм Святим Духом, 

використати вас для звершення Його доброї волі через вас?  

Тема цього курсу ґрунтується на уривку з книги пророка Ісаї 26:3-4: «Незмінного в намірах Ти 

зберігаєш у повному спокої, бо він надію покладає на Тебе. Надійтесь на ГОСПОДА завжди, адже 

ГОСПОДЬ є віковічною скелею!". 

Я молюся про те, щоб ви знали, що досконалий мир Господа доступний вам, і що Бог вартий вашої 

довіри посеред конфліктів, що Він - скеля і щит вашого спасіння. Його сила доступна кожному 

віруючому і кожному послідовнику Ісуса Христа, кожній людині, якій ви служите, кожній людині, з 

якою ви спілкуєтеся щодня. Пам'ятайте, що ви — Його посол, куди б ви не пішли. 

На ці та інші теми ми поговоримо докладніше в наступних лекціях нашого курсу «Миротворчість: 

Божа мудрість у вирішенні конфліктів».  

Хай благословить вас Господь. До зустрічі. 

 


